

# 黄金价格震荡上升 未来走势何去何从

近期，国际黄金价格震荡上升，引发投资者关注。对此，业内人士认为，受到欧美银行业出现风险、市场对美联储加息的预期等因素影响，今年黄金走势将变得更加波动，金价有继续再创历史高位的可能。对于普通投资者而言，可谨慎把握投资机会。

## 黄金消费投资日渐升温

虽然是工作日，但来到有着“中国黄金第一家”之称的菜百首饰北京总店选购黄金饰品的顾客仍然络绎不绝。记者看到，不少顾客围绕在专柜旁，将过道堵得水泄不通。

除了黄金饰品的消费热度不减外，从去年到今年，受金价持续走高的影响，黄金投资的热度也日渐升温。

在上海工作的小周是金融从业者，他买黄金主要是因为看好黄金的保值属性。

在广州工作的郑女士表示，从前年开始，她每个月会拿出400元在工行进行“如意金积存”产品的投资，定期定量买黄金。“定投能摊平持有黄金的成本，降低价格波动产生的风险。”郑女士说。

菜百股份高级黄金投资分析师李洋表示，当前消费市场复苏，民众的消费需求有所增强。随着黄金市场的逐步发展，民众的投资知识、投资意

愿逐步提升，黄金饰品消费和投资升温是正常的现象。

## 黄金价格震荡上行

最近黄金市场价格持续波动，引发投资者广泛关注。3月初国际金价每盎司最低1810美元，随后在近两周的时间里快速上涨，在3月21日达到了每盎司2009美元的高点。截至3月29日，黄金走势较前期高点有所下跌，不过下跌速度缓慢。

FXTM富拓首席中文市场分析师杨傲正表示，黄金近日飙升，主要原因与通胀和银行业风险提振避险需求两大因素有关。在杨傲正看来，近期，多个欧美银行的风险事件掀起了市场极大恐慌和不确定性，股汇债市相继震荡，避险资金进驻黄金、日元等避险资产明显。

星展银行投资策略师邓志坚认为，最近黄金价格的上行与市场的避险情绪关系较大，预计欧美银行业风险虽不至于演化为系统性风险，但短期内不会立刻消散，因此会继续助推黄金价格继续上行一段时间。

## 未来走势更加波动

杨傲正认为，未来两个月，预期金价将继续受到欧美银行业风险事件、市场的加息预期和经济衰退三大



黄金价格震荡上升，投资者要谨慎。(资料图片)

因素影响，走势将变得更加波动。

邓志坚表示，包括各国央行持有的黄金储备量、黄金ETF规模以及个人对金条和金饰的消费量等，都对黄金需求产生较大影响，但从历史数据来看，和黄金价格走势最为正相关的因素是黄金ETF的规模。对于资产中没有黄金资产配置的投资者而言，邓志坚建议，今年仍然可以选择配置一部分黄金，持有比例可达2%，无须太多。但如果是已经持有了不少黄金资产的投资者而言，可选择获利了结。

李洋说，对黄金市场较为了解的投资者而言，可以自行判断，当价格

到达自己心理价位时进行投资。而对于想投资黄金市场，但缺少相关经验、对黄金市场了解较少的投资者而言，可采取分批次购买的方式来投资黄金，通过把购买时间周期拉长来摊平黄金的买入均价，从而降低风险。他建议，黄金在家庭资产的配比可控制在10%至15%左右。

“购买实物黄金、金条的投资者，应选择信誉良好的大型品牌门店购买。同时，购金时须特别关注黄金的流通渠道，选择未来回购手续费相对较低、变现操作较为便利的平台进行购买。”他说。

据经济参考报

## 大奖得主捐出4万元用于公益事业

# 广西福彩 让彩票更有慈善温度

近日，福彩双色球第2023023期一等奖得主黎先生（化姓）现身广西福利彩票发行中心办理兑奖手续，自愿捐出4万元奖金用于公益事业。大奖得主自愿捐款的善举在广西绝非孤例。

3月4日，年近七旬的黎先生来到南宁市45010840号投注站准备买新一期双色球彩票。当他将上一期彩票递给销售员对奖并准备重打时，销售员告诉他“你中大奖了”。黎先生不敢相信，拿回彩票仔细核对后，发现还真是7个号码全中了！退休后，黎先生每期都花20元买两张5注的双色球，中奖的这组号码他已经守了3年了。兑奖后，黎先生决定捐出4万元委托广西福彩中心用于社会公益事业，还将拿出部分奖金回馈家乡的建设。

除了购买福利彩票献出一份爱心，像黎先生这样中奖后不吝捐款的也愈发普遍。双色球2022120期2.19亿元大

奖得主捐出500万元善款，福彩双色球2016005期2.64亿大奖得主捐出300万元善款，双色球2012055期千万元大奖得主自愿拿出100万元，委托广西福彩中心用于柳州和三江贫困学生的教育发展……据统计，2019年以来，大奖得主捐献资金达615.32万元，广西福彩通过实施各类社会福利和公益慈善项目，将大奖得主的爱心善心和购彩者的满满正能量传递开来。

贾经纬



办站电话：2858741 2837111

# 来宾彩友10元揽获双色球956万元

3月26日，双色球第2023033期开奖，红球：08、13、24、23、09、26，蓝球05，本期一等奖全国中出5注，单注奖金956万元，其中1注落户于广西来宾市。近日，大奖得主张先生（化姓）来到广西福彩中心兑奖。

据了解，张先生是一位80后，购彩已有15年，比较青睐双色球，喜欢研究号码走势图。张先生告诉工作人员，在双色球2023033期选出的5注单式号码中，他主要看走势的隔号和连

号，首先从33个红球号码中精心筛选15个心仪的号码，再自由组合成5组红球号码，然后在16个蓝球号码中，选近5期开奖的05、06、08，再选两个单号15、11，经过组合搭配，很幸运，他购买的彩票上的第1注号码喜中一等奖。

谈到奖金计划，他想了一下说：“先存在银行，目前生意还算平稳，无需加入投资，回去与家人商量后再做打算。”

遥望

# 体彩超级大乐透 10亿大派奖倒计时

## 惊喜盛宴引爆春日狂欢

在这春风送暖的时节，中国体育彩票带来超多实惠与惊喜，除顶呱刮即开票15周年活动火热进行之外，体彩超级大乐透派奖活动也即将再次如约而至！从4月8日21:10开售的第2023039期（4月10日开奖）开始，2023年超级大乐透大派奖就将正式开启。本次派奖预计持续20期，总派送金额达10亿元，将为广大购彩者再次送上一场惊喜盛宴。

## 参与门槛亲民 覆盖全部奖级

根据派奖规则，今年超级大乐透派奖活动的参与条件依然是“进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上”，参与门槛依旧简单、亲民。符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与，派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间参与一、二等奖派奖，不参与固定奖派奖。

本次派奖活动也将再次覆盖一至九等奖全部奖级，延续“普惠”特色，让更多购彩者享受到派奖带来的快乐。

## 所有奖级奖金最高可翻番

根据派奖规则，一等奖派奖金额3亿元，每期派送1500万；二等奖派奖金额1亿元，每期派送500万。派奖期间，符合参与条件且中得一或二等奖的彩票，将按注均分

当期派奖奖金，单注奖金最高可翻番。而固定奖派奖总奖金为6亿元，符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，都可享受6亿元带来的惊喜回馈。

根据派奖规则，固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%，具体以票面宣传栏打印的文字为准：

“恭喜！三至九等奖奖金×1.5倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的1.5倍。

“恭喜！三至九等奖奖金×2倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的2倍。

也就是说，除了一二等奖之外，固定奖奖金最高也可翻番！在票面承载更多惊喜趣味的同时，三至九等奖中奖者也将得到更多实惠，解锁更多幸运。

据广西体彩网



小梦想·大乐透